

Buletin de informare

al orașului

ISSN - 1582-4942

Se distribuie gratuit
Nr. 4
August 2022

Pucioasa

– MALURI – AU ÎNCEPUT LUCRĂRILE!



Un vis devine realitate! Lucrările la drumul din cartierul Malurile au început! Maluri, un cartier de legendă, ce merită mult mai mult!

După zeci, sute de ani de izolare, a venit vremea normalității!

S-a dat startul unei investiții de peste 14 milioane de lei, ce se realizează printr-un program al Companiei Naționale de Investiții, lucrări în primă urgență - "MODERNIZARE DRUM DC8, CARTIER MALURILE"!

Prin realizarea investiției de modernizare a Drumului Comunal 8 – cartier Malurile se vor realiza lucrări de consolidare și punere în siguranță a drumului cu ziduri

de sprijin și gabioane antierozivne, sisteme colectoare și de dirijare a apelor pluviale (rigole carosabile din beton, șanțuri, etc.) și se vor reface și construi podețe, acolo unde este cazul.

Elementele geometrice ale drumului se vor corecta și îmbunătăți, atât în profil transversal, cât și în profil longitudinal, plan și curbe.

Se vor amenaja acostamentele, inclusiv căile de acces în curți și intersecțiile cu alte drumuri laterale.

Structura rutieră se va aduce la parametri tehnici corespunzători clasei tehnice IV prin realizarea unei infrastructuri rutiere noi pentru DC8 (inclusiv

asfaltare), care să fie durabilă în timp. Se va realiza semnalizarea orizontală și verticală, indicatoare și marcaje rutiere și se vor monta parapete metalice, acolo unde este cazul, pentru o siguranță a circulației optimă.

Prin implementarea proiectului se va crește calitatea vieții și desfășurarea în condiții de siguranță sporită a traficului rutier și pietonal.

În primăvară cartierul Maluri va fi legat de orașul Pucioasa printr-un drum asfaltat corespunzător, iar locuitorii din zonă se vor bucura în sfârșit de privilegiile secolului în care trăim, fără a se mai chinui prin noroaie la fiecare ploaie, ori zăpadă.



Atenție!

Aveți la dispoziție un număr de TelVerde!

PRIMĂRIA ORAȘULUI PUCIOASA

Primăria orașului Pucioasa vă pune la dispoziție un număr de telefon tip TelVerde (gratuit), prin care puteți sesiza probleme cu care se confruntă orașul sau puteți propune măsuri de îmbunătățire a activității administrative.

TelVerde
0 800 800326



Primăria Pucioasa vă pune la dispoziție numărul de telefon tip TelVerde (gratuit) - **0800 800 326**, prin care puteți sesiza probleme cu care se confruntă orașul sau puteți propune măsuri de îmbunătățire a activității administrative.

Mândri de DAVID PĂTRU!

■ pagina 4-5

SCRITORII -SUFLETUL CĂRȚILOR-

■ pagina 7

MICII BASCHETBALIȘTI, DIN NOU PE PODIUM!

■ pagina 8

Hotărâri ale Consiliului Local Pucioasa

- **ședință extraordinară din 13.07.2022 –**

HOTĂRÂRE

Privind: alegerea președintelui de ședință pentru luna iulie 2022.

HOTĂRÂRE

Privind: rectificarea bugetului local al U. A. T. Orașul Pucioasa pe anul 2022.

HOTĂRÂRE

Privind: includerea în Inventarul domeniului public al unității administrativ teritoriale Orașul Pucioasa, ca bun de uz public local, a unui mijloc fix, denumit Autovehicul special N3 Iveco mașină de măturat străzi - Jhonston VT 650.

- **ședință ordinară din 28.07.2022 –**

HOTĂRÂRE

Privind: aprobarea despăgubirilor către doamna B.I.C, titulară a contractului de concesiune nr. 7296/2013, ca urmare a denunțării unilaterale a contractului, de către concedentul UAT Orașul Pucioasa, conform art. 9, alin. (1), lit. „ b ” din contract și HCL nr. 158/28.10.2021.

HOTĂRÂRE

Privind: aprobarea conturilor de execuție a bugetului local și a celorlalte bugete ale U. A. T. Orașul Pucioasa, încheiate la 30 iunie 2022.

HOTĂRÂRE

Privind: aprobarea cheltuielilor aferente navetei cadrelor didactice și personalului didactic auxiliar.

HOTĂRÂRE

Privind: rectificarea bugetului local al U. A. T. Orașul Pucioasa pe anul 2022.

HOTĂRÂRE

Privind: aprobarea modificării Anexei nr. 1 la HCL nr. 24/10. 02.2022 privind aprobarea creditelor de angajament ale bugetului de venituri și cheltuieli pentru acțiuni multianuale 2022 - 2023, modificată prin HCL nr. 87/10.06.2022, conform Anexei nr. 1.

HOTĂRÂRE

Privind: aprobarea susținerii financiare a Asociației Sportive Fotbal Club Pucioasa pentru anul competițional 2022 - 2023.

HOTĂRÂRE

Privind: punerea la dispoziție a terenurilor din cadrul „PROIECTULUI REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN JUDEȚUL DÂMBOVIȚA, PERIOADA 2014 - 2020 ”.

HOTĂRÂRE

Privind: ajustarea tarifelor pentru prestarea serviciilor de salubritate cuprinse în Anexa nr. 9 la contractul pentru atribuirea directă a delegării gestiunii unor activități specifice Serviciului Public de Salubritate al orașului Pucioasa nr. 25 580, resp. 1007 din 01.11.2017 (măturatul, spălatul, stropirea și întreținerea căilor publice;

curățarea și transportul zăpezii de pe căile publice și menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei sau de îngheț), contract aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Pucioasa nr. 241/30.10.2017.

HOTĂRÂRE

Privind: ajustarea tarifelor pentru prestarea serviciului public de iluminat cuprinse în anexa nr. 7 la contractul pentru atribuirea directă a delegării gestiunii serviciului public de iluminat al orașului Pucioasa nr. 25700, resp. 1006 din 01.11.2017, contract aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Pucioasa nr. 235/30.10.2017.

HOTĂRÂRE

Privind: casarea unui mijloc fix autoturism - ambulanță ce aparține domeniului privat al UAT Orașul Pucioasa.

HOTĂRÂRE

Privind: modificarea Hotărârii Consiliului Local Pucioasa nr. 47 din 31.03.2022 pentru aprobarea devizului general reactualizat rezultat în urma emiterii dispoziției de șantier nr. 4 și a ajustării prețurilor aferente materialelor de construcții pentru contractele de achiziție publică de lucrări aferente executării investiției: „Înființare Centru Social pentru persoane vârstnice prin reabilitare clădire P +2 - Pucioasa, județul Dâmbovița”, SMIS 114030, în conformitate cu prevederile

Instrucțiunii AMPOR nr. 193/23.03.2022, Ordinului 2050/30.12.2021 și a Ordonanței Guvernului nr. 15/05.12.2021.

HOTĂRÂRE

Privind: modificarea Hotărârii Consiliului Local Pucioasa nr. 48 din 31.03.2022 pentru aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului „Înființare Centru Social pentru persoane vârstnice prin reabilitare clădire P + 2 - Pucioasa, județul Dâmbovița”.

HOTĂRÂRE

Privind: modificarea Hotărârii Consiliului Local Pucioasa nr. 49 din 31.03.2022 privind aprobarea implementării proiectului: „Înființare Centru Social pentru persoane vârstnice prin reabilitare clădire P +2, nr. 18, str. Rândunelelor, Pucioasa, județul Dâmbovița”.

HOTĂRÂRE

Privind: aprobarea caietului de obiective și al regulamentului în vederea organizării și desfășurării analizei noului proiect de management al domnului manager al Centrului Cultural European Țopa Ion, precum și desemnarea componentei comisiei de concurs, a comisiei de soluționare a contestațiilor și a comisiei de secretariat pentru managementul instituției de cultură, aflată sub autoritatea Unității Administrativ Teritoriale Orașul Pucioasa.

BIROUL VENITURI vă informează!



Având în vedere:

– publicarea în Monitorul Oficial nr. 716/15 iulie 2022 a Ordonanței Guvernului nr.

16/2022 pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, abrogarea unor acte normative și alte măsuri financiar – fiscale conform căreia modul de calcul a valorii impozabile pentru clădirile rezidențiale și nerezidențiale se face pe baza studiilor de piață referitoare la valorile orientative privind proprietățile imobiliare din România, administrate de Uniunea Națională a Notarilor Publici din România;

– dar în același timp autoritățile locale sunt obligate să compare valorile impozabile calculate în acest mod cu cele existente în baza de date și să aleagă cea mai mare valoare;

– vă rugăm ca până la data

de 15 noiembrie 2022 să depuneți declarația de impunere pentru stabilirea impozitului/taxei pe clădirile rezidențiale/nerezidențiale însoțite de documente justificative din care să rezulte:

– destinația clădirii (spații comerciale, birouri, hală producție, depozit etc.);

– anul de construire;

– suprafața clădirii deținute (suprafața ocupată la sol, respectiv suprafața construită desfășurată).

– natura materialelor de construcție (beton, cărămidă, lemn etc);

– procese verbale de recepție la terminarea lucrărilor în cazul emiterii autorizației de construcție.

Asigurându-vă de întreaga noastră considerație și disponibilitate în rezolvarea problemelor în materie fiscală, vă rugăm să dați curs solicitării noastre, astfel încât, pe baza informațiilor transmise, să se stabilească corect impozitul pe clădiri pentru anul fiscal 2023.

Nedepunerea declarațiilor poate avea drept consecință apariția unor erori în modul de calcul al impozitului cu influențe directe asupra bugetului de venituri și cheltuieli atât al societății cât și al UAT Orașul Pucioasa.

**Sef birou Venituri,
Ec. GABRIELA SOLOMON**

DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ

Prin OUG nr. 113/2022 s-au stabilit categoriile de persoane cele mai defavorizate care beneficiază de sprijin material pe bază de tichete sociale pe suport electronic pentru nou-născuți, acordate în cadrul POAD. În această categorie intră:

a) mamele care au născut începând cu anul 2022, dar nu mai târziu de trei luni de la nașterea copilului și cărora le este stabilit, prin dispoziție scrisă a primarului, dreptul la un venit minim garantat acordat în baza Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare;

b) mamele care au născut începând cu anul 2022, dar nu mai târziu de trei luni de la nașterea copilului și care fac parte din familii beneficiare de alocație pentru susținerea familiei acordată în

baza Legii nr. 277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

c) mamele cu dizabilități care au născut începând cu anul 2022, dar nu mai târziu de trei luni de la nașterea copilului;

d) mamele care au născut începând cu anul 2022, dar nu mai târziu de trei luni de la nașterea copilului, aflate temporar în situații critice de viață, respectiv victime ale calamităților, ale violenței domestice, persoane dependente și/sau care se află în situații deosebite de vulnerabilitate, stabilite prin ancheta socială întocmită de autoritățile publice cu atribuții în domeniul asistenței sociale sau pe baza unui referat de anchetă socială întocmit de autoritățile publice cu

atribuții în domeniul asistenței sociale la solicitarea persoanei sau sesizarea unui terț;

e) mame care au născut începând cu anul 2022, dar nu mai târziu de trei luni de la nașterea copilului și care nu dețin acte de identitate și care, din acest motiv, nu pot beneficia de drepturile civile;

f) mamele minore care au născut începând cu anul 2022, dar nu mai târziu de trei luni de la nașterea copilului;

g) mamele care au născut începând cu anul 2022, dar nu mai târziu de trei luni de la nașterea copilului, cetățeni străini sau apatrizi proveniți din zona conflictului armat din Ucraina.

Copil nou-născut este copilul până la vârsta de 3 luni. Termenul de trei luni curge de la nașterea copilului con-



form identificării acesteia de către autoritățile administrației publice locale și includerii nou-născutului în listele actualizate lunar.

Valoarea nominală a unui tichet social pe suport electronic pentru nou-născuți pentru persoanele menționate mai sus este de 2.000 de lei. Tichetul social pe suport electronic pentru nou-născuți este acordat o singură dată pentru un nou-născut și poate fi utilizat doar pe teritoriul României, în termenul de valabilitate și numai pentru achi-

ziționarea produselor de îngrijire pentru nou-născuți pentru care a fost emis, respectiv respectiv: scutece, produse pentru toaleta nou-născutului, articole de vestimentație pentru nou-născut, articole sanitare și medicale pentru mamă și pentru nou-născut.

Pentru relații suplimentare vă puteți adresa Direcției de asistență socială din cadrul UAT Orașul Pucioasa.

DAS
SORESCU LILIANA

BIROU STARE CIVILĂ IULIE 2022

NAȘTERI

PĂUNA ELISA-AURORA – 21.08.2020 (ACT TRANSCRIS), BADEA ALEXANDRU – CONSTANTIN – 9.05.2022 (ACT TRANSCRIS), TEODOROIU KYAN-YOURI – 11.07.2022 (ACT TRANSCRIS), DUȚULESCU ALEXANDRA – 19.02.2001 (ADOPTIE), ROMAN BENIAMIN – DANIEL – 24.10.2021 (ACT TRANSCRIS).

LE DORIM SĂNĂTATE!

CĂSĂTORII

TUFAN ROBERT – CONSTANTIN ȘI DUMITRACHE GEORGIANA-LUCREȚIA – 2.07.2022, PĂDURARU BOGDAN

ȘI GRIGORAȘ CRISTIANA – 2.07.2022, MUTU MARIAN ȘI DRĂGHICI IOANA - EMILIA – 2.07.2022, BĂRBULESCU IULIAN – VALENTIN ȘI NEGULESCU ANDREEA – MARIA – 3.07.2022, STĂNCIOIU EUGEN - ALEXANDRU ȘI SIMA DENISA-MIHAELA – 8.07.2022, CÎRSTEA CĂTĂLIN ȘI TĂNASE STELIANA – ADRIANA – 9.07.2022, VOICU MIHAI – ADRIAN ȘI CHIRAN CARMEN – ANDREEA – 9.07.2022, MIHAI IONUȚ-CĂTĂLIN ȘI NICOLAU NICOLETA-LUIZA – 16.07.2022, SPÎNU DANIEL ȘI CHIVOIU LAURA – 19.07.2022, MOC ALEXANDRU-NICOLAE ȘI ILIE PAULA-ADINA – 20.07.2022, LOPĂTARU VASILE-LIVIU – 22.07.2022, TOADER GEORGE -CĂTĂLIN ȘI ALDEA IOANA-SIMONA – 23.07.2022, BUCĂ GHEORGHITA ȘI DOVLEAC CRINA – 25.07.2022 (ACT TRANSCRIS), SMEDOIU ION ȘI SOLOMON CONSELA – 28.07.2022, MORARU DUMITRU ȘI STROE ELENA – 30.07.2022, PUTINEIU ALEXANDRU ȘI STANCIU CRISTINA-DANIELA – 30.07.2022, BOȘTINARU COSMIN-VALENTIN ȘI PASCARIU ANDREEA – GEORGIANA – 30.07.2022, COMĂNESCU TOMA-MARIUS ȘI GHÎTESCU PETRONELA – 30.07.2022.

LE DORIM
„CASĂ DE PIATRĂ”!

DECESE

PIETROȘANU ELENA – 70 ANI, PETRE ELENA – 78 ANI, HOSSZU ROZALIE – 83 ANI, GEAMBAȘU NICULINA – 90 ANI, SOLOMON IULIAN – 53 ANI, MIHAI ELENA – 62 ANI, IOANA PETRE – 75 ANI, GRUIA MARIAN IONEL – 57 ANI, ȘERBAN GHEORGHE – 76 ANI, ANGHEL MARIA – 83 ANI, STAN ELENA - 83 ANI, TEODOROIU HARALAMBIE – 83 ANI, POPESCU SONY-VALERIU – 83 ANI, RĂDULESCU STERE -VIOREL – 66 ANI.

DUMNEZEU SĂ-I ODIHNEASCĂ!

ÎNTOCMIT,
Inspector stare civilă,
Jeculescu Raluca

Mândri de DAVID PĂTRU!



Orașul Pucioasa are oameni deosebiți, frumoși și talentați, care ne fac mândri și ne duc numele pe culmile succesului!

Unul dintre acești tineri extrem de talentați este David Pătru, baschetbalist de excepție, cu un viitor luminos în față. Tânărul de 18 ani, absolvent al Școlii Gimnaziale "Mihai Viteazul" Pucioasa și fost jucător la CS Tonika Pucioasa, este în prezent elev la Colegiul Național "Școala Centrală" din București și jucător de valoare la Dinamo București. Cu mult bun-simț, căldură și pasiune pentru ceea ce face,

David ne-a impresionat și suntem siguri că și în continuare drumul lui va fi unul strălucit.

Serios și foarte ambițios, Pătru își croiește prin forțele proprii calea în lumea sportului de performanță, unde ne face mândri de fiecare dată.

Rep: Cum ai început să joci baschet? Cum ti-ai descoperit pasiunea?

David Pătru: Pasiunea și dragostea pentru acest sport minunat au apărut în urmă cu 11 ani, la școala unde învățam. Am avut de ales între mai multe activități pentru ora de opțional, iar eu am ales baschetul.

Am început să merg din ce în ce mai des la antrenamente și să-mi descopăr pasiunea pentru acest sport.

Cum a fost experiența petrecută la echipa CS Tonika din Pucioasa?

Experiența de 7 ani petrecută la CS Tonika a fost una plăcută, fiind o rampă de lansare pentru mine, având rezultate excepționale pentru un oraș destul de mic în comparație cu marile orașe cu care ne luptăm tot timpul pentru victorie.

Cât a ajutat CS Tonika în dezvoltarea ta?

Pot spune că aici am deprins tainele jocului de baschet și am intrat în această lume mare a sportului. Domnul antrenor, Ovidiu Parnia, a încercat să ne ajute pe toți cât de mult a putut să evoluăm și să ajungem la potențialul maxim la vremea respectivă.

Rep: Care ar fi trei termeni care să te caracterizeze?

Trei termeni prin care mă autocaracterizez ar fi munca, seriozitatea și ambiția.

Rep: Cum ai ajuns la Dinamo București?

În urma turneului final de la U15 și a jocurilor bune făcute de-a lungul timpului am primit ofertă de la clubul Dinamo București, club la care am evoluat și a lăsat o mare amprentă asupra jocului meu.

Rep: Care sunt planurile tale de viitor?

Pe viitor voi avea grijă de mine și sănătatea mea pentru ca asta e cel mai important și voi da totul pentru a continua șirul evoluțiilor bune pe care le am și doresc să îmi conturez un rol din ce în ce mai important în echipa de seniori prin



multă muncă, seriozitate și dăruire 100%.

Rep: Care este idolul tău?

Nu pot spune că am un singur idol pentru că îmi place să urmăresc stilul de joc al mai multor jucători, pentru că fiecare în parte face ceva mai bine și de aceea nu mă reduc la unul singur, însă îl prefer pe Stephen Curry, deoarece a reușit să schimbe întreaga concepție a jocului de baschet.

Rep: Ce sacrificii ai făcut și ce bucurii ți-a adus baschetul?

Odată cu alegerea acestui drum al sportului de performanță la cel mai înalt nivel vin și

sacrificiile care nu sunt deloc ușoare, cine nu a trecut prin această experiență, nu o va putea înțelege niciodată. Exemplul meu, de a pleca singur de acasă de la 14 ani, nu știu câți l-ar alege la vârsta aceea când toți copiii își petrec timpul liber cu prietenii și ar prefera să facă orice altceva în afară de a-și sacrifica timpul liber pentru antrenamente. Totodată, atunci se face și diferența între cine va reuși și cine nu. Nu toată lumea e făcută pentru asta și această alegere o consider cel mai mare sacrificiu făcut până acum, atât de mine cât





și de părinții mei, care m-au susținut necondiționat și mi-au oferit tot ce e mai bun pentru a ajunge aici și lor le dedic toate rezultatele și toată munca mea.

Bineînțeles, pe lângă asta și timpul liber extraordinar de limitat din cauza programului foarte încărcat și de aceea trebuie să fiu foarte organizat cu programul meu și multe altele.

Acest sport îmi aduce bucurie în fiecare zi ca unui copil mic, joc cu plăcere și pasiune și mă dedic acestui sport. Rezultatele bune pe care le am în urma muncii depuse mă fac să înțeleg de ce muncesc zi de zi și mă motivează

să o fac în continuare. Cred însă, că cea mai mare bucurie am simțit-o în această vară, la Campionatul European U18 de la Ploiești, când după meciuri copiii spuneau că sunt idolul lor și voiau poze și autografe. Atunci am realizat cât de recunoscător sunt pentru ceea ce sunt și ceea ce am, a fost un sentiment extraordinar, care mi a umplut sufletul de bucurie.

Cum petreci puținul timp liber pe care îl ai?

Cum timpul liber este foarte limitat, îl petrec cu familia mea atunci când am ocazia, fie cu prietenii mei, fie cu iubita mea. Îmi place să mă joc pe consolă și

să ies în oraș.

Rep: Ne poți enumera câteva competiții la care ai participat și ce rezultate ai obținut?

Cea mai importantă competiție, EYBL (European Youth Basketball League), a fost la nivel internațional cu echipa de club, acolo unde am reușit să luam locul 3 la o categorie mai mare de vârstă, U20, cu echipe din orașe mari ale Europei, iar cu echipa națională am avut plăcerea de a participa la două campionate europene în această vară, atât la categoria mea de vârstă, U18, cât și la cei mai mari, U20, unde am obținut locul 7, respectiv 16.

Rep: În meciul cu Elveția, ai fost unul dintre cei mai eficienți jucători. Cum reușești să te menții în formă?

Având un program bine pus la punct și încercând să-mi creez cele mai bune condiții și având mare grija de mine și de corpul meu reușesc să mă mențin în forma și să fiu mereu pregătit.

Rep: Impresii după meciul cu Suedia?!

Meciul cu Suedia consider că a fost un meci foarte echilibrat, cu toate că scorul spune altceva, însă nu aceea a fost diferența cu adevărat, acel meci putea fi câștigat pentru că avem un potențial mare și niște jucători buni.

Rep: Anul 2022 a fost unul fabulos, ai devenit campion național la U18, U19 și U18 3X3 și ți-ai conturat un rol din ce în ce mai consistent alături de echipa de seniori. Cum a fost pentru tine, ca jucător, acest an?

A fost un an plin, un an încărcat, însă un an cu foarte multe reușite, atât individual, cât și cu echipa și cu foarte multe sentimente de bucurie. M-am simțit foarte bine reușind să-



mi ating obiectivele și sunt încredzător că va fi din ce în mai bine, iar rolul meu în echipa de seniori sper să fie din ce în ce mai important și o să muncesc zi de zi pentru a reuși asta.

Rep: Ce sfaturi ai avea pentru cei care vor să-ți calce pe urme? Un mesaj pentru suporterii tăi?

Îi sfătuiesc să muncească, să creadă în ei și să creadă în sacrificiile pe care le fac pentru că roadele vor veni la timpul lor, iar satisfacția va fi pe măsură și să nu asculte niciodată gândurile negative și descurajările ce vin din alte părți pentru că toată cariera vor avea parte de asta, însă tre-

buie să le treacă prin filtrul minții, pentru că fiecare știe cine e cu adevărat și de ce e capabil să facă. Ca o concluzie, mesajul meu pentru tinerii pasionați de baschet este acela că nu joci niciodată cu adevărat împotriva unui adversar, ci joci cu tine însuși, cu cele mai înalte standarde ale tale, iar când îți atingi limitele atunci satisfacțiile sunt pe măsură!

Un tânăr exemplu pentru mulți, care reușește de fiecare dată să facă o impresie deosebită. Multe realizări și satisfacții în continuare, îți dorim David!



■ **Final de proiect la Colegiul Național "N. Titulescu" Pucioasa în cadrul parteneriatului strategic**

"INSTRUCTION-upskilling school teachers for education-work transition"

Colegiul Național „Nicolae Titulescu” Pucioasa a derulat în perioada 1.10. 2019 -31.03.2022 Parteneriatul strategic „Instruction- upskilling school teachers for education-work transition” număr de referință 2019-1-IT02-KA201-062606. Acest proiect a avut drept scop crearea unui model inovativ de consiliere și orientare profesională pentru facilitarea tranziției elevilor din mediul școlar către piața muncii.

Partenerii acestui proiect au fost:

Cometa Formazione Societa Cooperativa Sociale-Italia, Como - coordonator de proiect,

Hellenic Open University – Grecia;

Vilniaus Rukainiø gimnazija – Lituania;

Istituto d'istruzione superiore-Marconi – Italia;

Escola Técnica de Imagem e Comunicação - Portugalia;

Colegiul Național "Nicolae Titulescu"- Pucioasa, România;

Epal Agriniou- Agrinio, Grecia.

Proiectul "Instruction - upskilling school teachers for education-work transition" și-a propus să adapteze un model de tutorat inovator care să contribuie la :

Facilitarea tranziției elevilor între educație și lumea muncii;

Consolidarea legăturii dintre școală și companii;

Definirea unui model de tutorat inovator pentru a ajuta elevii și pentru a facilita tranziția;

Actualizarea abilităților profesorilor pentru a sprijini tranziția școală-muncă a elevilor;

Promovarea dezvoltării unor politici eficiente de tranziție școală-muncă;

Oferirea de conținuturi de cercetare relevante dezbaterii privind perfecționarea tranziției școală-muncă

În acest proiect au fost implicați 20 de profesori din școlile partenere, 3 tutori Cometa, 5 directori de școală, 15 profesori din țările partenere, 2 experți în formarea cadrelor didactice, 6 cercetători implicați în realizarea unei publicații științifice. Din echipa de proiect a Colegiului Național "Nicolae Titulescu" au făcut parte următorii profesori: Pașol Adina, Găgiu Andreea, Dobrescu Marian, Andreeana Carmen, Diaconescu Alina, Nițigus Ana-Maria, Mitroi Mihaela și Voicu Victoria. Au fost implicați



în proiect profesori ai Liceului tehnologic Pucioasa, ai Liceului "Aurel Rainu" Fieni, ai Liceului de arta "Balasa Doamna" și Liceul tehnologic "Spiru Haret"-Târgoviste.

Instituțiile partenere au folosit pe parcursul derulării proiectului platforma Trello (www.trello.com) pentru discutarea activităților de management, pentru încărcarea documentelor proiectului, pentru comunicare și diseminare..

Contextul pandemic a generat o modificare a modului de realizare a activităților proiectului, astfel încât după o primă mobilitate transnațională realizată în decembrie 2019 în Italia, toate celelalte activități din intervalul 2020-2021 s-au desfășurat online (stagiul de formare al profesorilor, întâlniri organizatorice, focus-grupuri, aplicarea unor instrumente de evaluare, prezentări și dezbateri).

În perioada 4-22 noiembrie 2021 s-a desfășurat on-line stagiul de formare a profesorilor din echipele țărilor partenere: România, Grecia, Lituania, Italia și Portugalia.

Stagiul de formare a cuprins șase module de pregătire teoretică însoțite de elemente aplicative. Fiecare modul a conținut următoarele activități: scurte prezentări video pentru introducere, abordări teoretice, exemple și interviuri; anchete introductive și finale: Do Now și Exit Ticket; pentru fiecare modul a existat o sarcină de lucru - un exercițiu de făcut în echipa națională, iar materialul a trebuit să fie încărcat pe platforma: https://instruction-project.eu/training_materials/. La acest curs au participat: prof. Voicu Victoria-coordonatorul proiectului, prof. Nițigus Ana Maria- membru, prof. Diaconescu

Alina-membru, prof. Mitroi Mihaela-asistent de proiect.

Anul 2022 a adus cu sine posibilitatea derulării proiectului în format fizic. Activitățile din ultima parte a proiectului "Instruction- upskilling school teachers for education-work transition", 1-22 februarie 2022, s-au concretizat în pilotarea metodelor dezvoltate în cadrul stagiului de formare a profesorilor, sesiuni informative și aplicative derulate cu elevii în scopul dezvoltării unor competențe și abilități, care să contribuie la dezvoltarea personală și să-i ajute la intrarea pe piața muncii. Toate aceste activități au pus elevii în situații concrete de lucru, de analiză a unor situații ce pot să apară la intrarea sau derularea stagiului într-o companie, au avut ocazia să dezbate avantajele și dezavantajele lucrului în echipă, să împartășească experiențe și să caute soluții.

Pe 28 martie 2022 a avut loc evenimentul de multiplicare sub forma unei conferințe, intitulată „Tranziția școală-muncă”, găzduit de Centrul Cultural European din Pucioasa. Conferința "Tranziția școală-muncă" a fost organizată de echipa de proiect din cadrul Colegiului Național "Nicolae

Titulescu" Pucioasa și a reunit peste 90 de participanți din domenii diferite -autorități locale și județene, mediul de afaceri, instituții de învățământ universitar și preuniversitar, presă, elevi și părinți. Din programul conferinței au făcut parte: prezentarea proiectului Instruction și a noului model de tutore dezvoltat în cadrul său, proiecții ale unor materiale video realizate pe parcursul proiectului, intervenții ale membrilor echipei de proiect și ale invitaților pe teme precum importanța resurselor umane, dinamica pieții muncii, cerințele actuale de pe piața muncii și facilitarea tranziției între școală și piața muncii.

Principalele beneficii pe termen lung al acestui proiect sunt: îmbunătățirea tranziției dintre educație și lumea muncii și îmbunătățirea legăturii dintre elevi și companii prin proiectarea și pilotarea unui model de tutorat inovator, produsele proiectului sprijinindu-i pe elevii în achiziționarea și dezvoltarea abilităților de bază și a competențelor, dar și dezvoltarea colaborării între instituții de învățământ din cadrul Uniunii Europene.

Prin aprecierile primite și feedback-ul obținut în cadrul activităților considerăm că acest proiect a adus beneficii importante la nivelul instituției, a contribuit la dezvoltarea colaborării între instituții de învățământ din cadrul Uniunii Europene și a dezvoltat un model tutorial prin a cărui aplicare profesorii și elevii deopotrivă și-au îmbunătățit abilitățile și competențele.

Coordonator al echipei de proiect,
Profesor Victoria Voicu,
Asistent de proiect,
Profesor Mihaela Mitroi



SCRITORII - SUFLETUL CĂRȚILOR

An de an, Biblioteca "Gh.N.Costescu" Pucioasa a organizat și organizează diferite și numeroase evenimente culturale prin care biblioteca își propune să promoveze activitatea literară a scriitorilor din localitate și să valorifice memoria locală, aducând mai aproape decititori, oamenii-scriitori, cărți și poveștile adevărate aflate în spatele acestora. Ei sunt scriitorii cu care ne mândrim și de aceea rolul bibliotecii este și acela de a-i readuce mereu în actualitate, sunt oameni care au contribuit substanțial la îmbogățirea patrimoniului cultural local.

În acest sens, organizăm periodic întâlniri ale creatorilor de literatură cu elevi sau preșcolari din localitate. Cu acest prilej, tinerii sunt introduși într-o lumea aparte, a personajelor de poveste, a limbajului literar de înaltă calitate. În urma unui dialog viu și interesant, autorii fac sugestii de lectură, dau autografe, răspund întrebărilor celor interesați. Prin activitățile noastre punem bazele unei educații prin valori, prin oameni care inspiră și lasă o amprentă asupra lumii.

Cum nimic nu este mai valoros decât puterea exemplului, deschidem noi

orizonturi și îi provocăm pe tineri să viseze și să proiecteze, să își descopere talentele și să își contureze propriul destin. Proiectele noastre cultural-educative își propun să ofere elevilor perspective despre profesii, prin întâlnirea și dialogul deschis cu oameni care au obținut performanțe în anumite domenii și pot deveni sursă de motivație pentru elevii noștri.

Din dorința de a spori vizibilitatea publică a autorilor locali, Biblioteca "Gh.N.Costescu" organizează evenimente tematice în cadrul cărora scriitorii din Pucioasa interacționează cu scriitorii din țară. O astfel de manifestare culturală a avut loc în luna iulie, pentru al doilea an consecutiv, prilej cu care scriitorii din Pucioasa și-au prezentat volumele de poezie/proză oaspeților din București, membri ai Uniunii Ziariștilor Profesioniști din România și ai Uniunii Scriitorilor din România. Versurile doamnelor Maria Panțuroiu, Florentina Mihăilă, Cristiana Paloș,



Domnica Vârțaru și domnilor Liviu Gabriel Simionescu, Florin Tănase, membri ai cenaclului literar "Luceafărul de Pucioasa" s-au bucurat de o sinceră apreciere din partea musafirilor. De un real succes s-a bucurat și cartea „Lumea verde a sănătății” a doamnei prof. col.(rez.) Rurela Enache, temă ce a generat o

îndelungă dezbateră.

Activitatea bibliotecii se datorează faptului că este o instituție socială care, prin colectarea și diseminarea informațiilor acumulate de omenire de-a lungul existenței sale, contribuie la implementarea funcțiilor culturii.

LUMINIȚA
PÎNTEA-GOGIOIU

CE TREBUIE SĂ ȘTIM DESPRE EDUCAȚIA MONTANĂ



Educația montană ar putea fi privită ca o materie școlară sau mai bine spus ca un opțional distractiv, ușor de înțeles și repede aplicabil. Promovarea acestui tip de educație, proiectele aflate în derulare și oamenii pregătiți fac ca mai devreme sau mai târziu acest concept să devină realitate.

Și cât de simplu este ! Ca adulți, înainte de a ieși pe teren, ne pregătim teoretic, studiem, citim pe net, iar copiii pot beneficia și ei de o astfel de instruire prin

puterea exemplului.

Carpații au jucat și joacă un rol esențial în istoria, economia și societatea românească în general. În ciuda acestui aspect, dezvoltarea haotică a turismului de masă în zona montană și nu numai, și-a pus din plin amprenta negativă asupra acestora.

Noțiuni generale despre munte (geologie, geomorfologie, floră, faună, climă etc), echipament, deplasarea pe marcaje, prezentarea hărții și a

busolei, noțiuni de educație ecologică, conduita pe munte și la cort sunt elemente cheie ce declanșează acel declic numit „dragoste montană”.

Indiferent de vârstă sau pregătire profesională, mersul în natură și pe munte înseamnă educație, bun simț și respect. Nu înseamnă deranjarea naturii, a liniștii altora sau excese de orice fel. Marginea pădurilor nu este groapă pentru gunoi, iar mașinile își au locul pe asfalt și nu pe iarbă.

Iată câteva noțiuni de bază ale mersului pe munte: cum îți alegi corect încălțăminte și îmbrăcăminte, ce rucsac și se potrivește, ce trebuie să conțină el obligatoriu, la ce sunt bune bețele de trekking și casca, cum te hidratezi corect, ce mănânci, sunt detalii ce te pot ajuta să te bucuri de munte în siguranță. Incura-

jăm pe toți cei ce iubesc turismul de munte să practice cele 7 Moduri de a Respecta Munții:

- rezervă inteligent într-o stațiune montană durabilă! (conceptul de turism durabil încearcă să împace obiectivele economice ale dezvoltării turistice cu menținerea bazei de resurse indispensabile pentru existența sa. Este vorba, mai exact, de un turism ce asigură o dezvoltare economică durabilă, pe termen lung, respectuoasă atât cu

resursele de mediu și cu cele socio-culturale, dar și respectoasă față de oameni, vizitatori, salariați ai sectorului turism, populațiile din zonele de primire turistică).

- călătorește inteligent!
- susține!
- fii respectuos/responsabil!
- nu lăsa urme!
- redu, reutilizează, recyclează și transformă!
- spune mai departe!

CNIPT PUCIOASA



MICII BASCHETBALIȘTI, DIN NOU PE PODIUM!

Baza sportivă BTT din stațiunea de tineret Costinești a găzduit în perioada 12 iunie - 4 iulie, Întrecerile naționale din cadrul Festivalului de Minibaschet, ediția 2022, eveniment dedicat sportivilor de până la 12 ani și care a avut la start 175 de echipe, stabilind astfel un nou record de participare!

Cu mic, cu mare, sosind din toate colțurile țării, peste 2.200 de copii, însoțiți de peste 200 de antrenori, dar și de galerii înfocate formate din câteva sute de părinți, rude sau prieteni pasionați de sportul de sub panouri, s-au bucurat vreme de 3 săptămâni de tradiționala întrecere de pe Litoral.

În sezonul 2021-2022, Clubul Sportiv CS TONIKA Pucioasa a participat cu 2 echipe la categoria Baby Baschet și 2 echipe la categoria MiniBaschet.

Rezultatele obținute au fost foarte bune, și anume, clasarea echipele de avansați, de BabyBaschet și MiniBaschet pe locul 1 în grupele de zece echipe stabilite prin tragere la sorți. Au fost disputate meciuri cu echipe ce fac parte din cluburi cu tradiție în baschet, din care amintim București, Cluj, Sibiu, Ploiești, Pitești, Timișoara.

Din acest număr mare de sportivi, cei mai talentați vor continua să practice acest sport la nivel de performanță la echipele de Juniorii



înscrise în Campionatul Național de Baschet.

CS TONIKA Pucioasa își propune în anul competițional 2022-2023 înscrierea la grupe Under 13 în Campionatul Național de Juniori.



UNITATEA
ADMINISTRATIV-
TERITORIALĂ ORAȘUL
PUCIOASA

Str. Fântânelor, Nr. 7

Tel: 0245.232.277; Fax: 0245.760.484

<http://www.primruc.ro>;
E-mail: info@primruc.ro



STIMAȚI
CETĂTENI



S. C. SERVICII
COMUNITARE DE
UTILITĂȚI PUBLICE
PUCIOASA SCUP S.R.L.

Pucioasa, Str. Monlor, Nr. 7

Telefon: 0764.796.755

<https://www.scuppucioasa.com>
E-mail: scuppucioasa@yahoo.com



ÎN PERIOADA 18 - 31.08.2022, ÎNCEPÂND CU ORA 06:00,

ÎN VEDEREA COMBATERII ȘI/SAU MENȚINERII LA UN NIVEL NUMERIC REDUS AL DĂUNĂTORILOR (GÂNDACI, PURICI, CĂPUȘE, ȚĂNTĂRI, MUȘTE, PLOȘNIȚE, FURNICI, ETC.), SE VA EFECTUA DEZINSECȚIA ÎN ZONELE DE INTERES PUBLIC (parcuri, locuri de joacă, spații verzi, cartiere oraș, străzi, etc.) PRIN NEBULIZARE CU AUTOVEHICUL SPECIAL ȘI/SAU PRIN TERMONEBULIZARE/PULVERIZARE

În cazul în care condițiile meteo nu vor permite, acțiunile se vor reprograma, urmând să anunțăm din timp.

Tratamentele se vor desfășura în condiții corespunzătoare, respectând prevederile legale de protecție a mediului, a sănătății și securității populației.

Rugăm copiii și persoanele cu probleme respiratorii, cardiace sau astmatice să nu intre în raza de acțiune a substanței și să evite contactul cu zonele tratate **cel puțin o oră** de la efectuarea tratamentelor, deoarece contactul repetat și prelungit cu pielea, ochii și plămânii poate cauza iritații ale pielii sau asupra mucoaselor și sistemului respirator. Același lucru este valabil și pentru animalele de companie. De asemenea, există pericol de alunecare. Substanțele active utilizate sunt avizate de Ministerul Sănătății și se regăsesc în Registrul Național al Produselor Biocide (**K-OTHRINE EC84, subst. activă: deltamethrin, grad de toxicitate "categoria 2"**).

Apicultorii sunt atenționați ca în perioada menționată să ia toate măsurile care se impun în vederea protejării familiilor de albine.

Detalii: 0764.796.755; Facebook: "Scup Pucioasa", "Primăria Pucioasa"; scuppucioasa@yahoo.com; <https://www.scuppucioasa.com/>; <https://www.primariapucioasa.ro/>

În cazul nerespectării celor de mai sus, Primăria Orașului Pucioasa și S.C. SERVICII COMUNITARE DE UTILITĂȚI PUBLICE PUCIOASA SCUP S. R. L. sunt absolvite de orice responsabilitate.

VĂ MULȚUMIM PENTRU ÎNȚELEGERE!

Redactor: Alexandra Rizea